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Klapptest – Zinsrechnung III 

      ohne Zinseszins 

Falte zuerst das Blatt entlang der Linie und löse danach folgende Aufgaben.  

Sind alle Aufgaben gelöst, werden die Aufgaben verglichen und die Anzahl der  

richtigen Lösungen notiert. 
 

1.  15476,38 € bekommt man in  16 Monaten 1279,38 €     6,2% 

    Zinsen. Berechne den Zinssatz. 

 

 

 

 

 

2.  16451,38 € bekommt man in 1 Jahr 707,41 €     4,3%  

    Zinsen. Berechne den Zinssatz. 

 

 

 

 

 

3.  12824,12 € bekommt man in  40 Monaten 1325,16 €    3,1% 

    Zinsen. Berechne den Zinssatz. 

 

 

 

 

 

4.  3127,90 € bekommt man in  364 Tagen 177,11 €    5,6% 

    Zinsen. Berechne den Zinssatz. 

 

 

 

 

 

5.  Für 5633,65 € bekommt man in  439 Tagen 240,45 €    3,5% 

    Zinsen. Berechne den Zinssatz. 

 

 

 

 

 Ergebnis: 

 ____/10 P.   


